

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Блинкова Игоря Олеговича
«УПРАВЛЕНИЕ МЕЖСУБЪЕКТНЫМ ВЗАИМОДЕЙСТВИЕМ
ОРГАНИЗАЦИЙ В ЭКОСИСТЕМЕ»,
представленной на соискание ученой степени кандидата экономических
наук по специальности 5.2.6 – Менеджмент

Автореферат диссертации Блинкова Игоря Олеговича отражает результаты исследований, посвященных развитию методического обеспечения анализа и управления межсубъектным взаимодействием организаций в экосистеме. Актуальность данной темы обуславливается рядом объективных факторов, одним из которых является, то, что экосистемы стали естественной фазой развития предпринимательской деятельности. Экосистема - новый формат бизнеса, основанный на сотрудничестве компаний в сборе и обмене информацией, которое обеспечивает появление новых возможностей, позволяющих войти на рынок с минимальными затратами и создавать эффективные комбинации ресурсов и инновационные предложения. Данный формат, предоставляет ряд преференций своим участникам, поскольку объединяет множество компаний разного профиля, удовлетворяет широкий спектр потребностей, создает полноценную «среду обитания» для потребителей и повышает доход компаний.

С учётом представленного обзора изученности проблемы межсубъектного взаимодействия организаций в экосистеме, автором поставлена цель диссертационного исследования, которая достигнута в полной мере путем решения всего комплекса сформулированным соискателем задач.

Содержание автореферата полностью соответствует поставленной цели и задачам исследования и определяет научную новизну и практическую значимость результатов исследования Блинкова Игоря Олеговича, а именно:

- научная новизна состоит в разработке теоретико-методического обеспечения анализа и управления межсубъектным взаимодействием организаций в экосистеме;
- практическая значимость заключается в получении методического инструментария, позволяющего управлять межсубъектным взаимодействием организаций в экосистеме с увеличением эффектов данного взаимодействия.

Научная новизна работы отвечает паспорту заявленной специальности: 5.2.6 – Менеджмент.

Разработки и предложения в области управления межсубъектным взаимодействием организаций в экосистеме, свидетельствуют о глубине проведенного исследования и его объективности. На основании сведений, представленных в автореферате, можно сделать вывод, что работа обладает внутренним единством, содержит новые научные результаты и положения. Однако, некоторые положения, содержащиеся в автореферате, требуют уточнения.

В частности, методика оценки межсубъектных связей участников экосистемы требует уточнения в части организационного аспекта реализации указанных этапов (инициатор реализации, исполнители, сроки, периодичность). Во-вторых, из автореферата не ясна степень апробации модели управления межсубъектным взаимодействием организаций в экосистеме.

Не смотря, на указанные замечания, текст автореферата подтверждает завершённость научного исследования и существенный вклад автора в исследование проблем модернизации предприятий радиоэлектронной промышленности. Диссертационное исследование в полной мере отвечает критериям, установленным в Положении о присуждении ученых степеней, а его автор, Блинков Игорь Олегович, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.6 – Менеджмент.

Доцент 75 кафедры «Восстановления авиационной техники»
ВУНЦ ВВС «Военно-воздушная академия имени профессора
Н.Е. Жуковского и Ю.А. Гагарина» (г. Воронеж),
доктор экономических наук, доцент

Казмина Ирина Владимировна

Военный учебно-научный центр военно-воздушных сил «Военно-воздушная академия имени профессора
Н.Е. Жуковского и Ю.А. Гагарина» (г. Воронеж).
Адрес: 394064, г. Воронеж, ул. Старых Большевиков, 54 «А».
Телефон: +79038505057
E-mail: kazminakazmina@yandex.ru

Автор отзыва согласен на включение персональных данных в документы, связанные с работой
диссертационного совета, и их дальнейшую обработку

Подпись Казминой Ирины Владимировны заверяю
помощник начальника строевого отдела ВУНЦ ВВС «ВВА им. Профессора
Н.Е. Жуковского и Ю.А. Гагарина (г. Воронеж)

подполковник



Саввин А.С.

«03» 05 2023 г.